
【事 業 名】キッズ体操アカデミー

【参加人数】 23 人 【回答件数】 18 件 【回 収 率】 78 ％

Ｑ１イベント開催情報を入手する手段としてどれくらい活用していますか？

あつぎスポーツアカデミー参加者アンケート

7

13

1

6

LINE・Facebook

とても使う

よく使う

使う

あまり使わない

使わない

3
0

7
2

5

スポーツ協会ホームページ

とても使う

よく使う

使う

あまり使わない

使わない

5

1

4
3

5

厚木市ホームページ

とても使う

よく使う

使う

あまり使わない

使わない

12

2

2

2

0

広報あつぎ

とても使う

よく使う

使う

あまり使わない

使わない

0

4

4

3

7

スーパーなどの掲示

とても使う

よく使う

使う

あまり使わない

使わない



Ｑ２イベントに関する項目について、どのくらい満足されましたか？

☆

☆

☆

【各項目で、お気づきの点】

先生達本当に優しいです。毎回励ましてくれ
ています。本当にありがとうございます。

級があることでモチベーションが上がってい
ました。一人一人のレベルに合わせて指導し
てもらえてよかったです。先生方の声かけが
上手で嬉しそうでした。

コーチが多く少人数で見てもらったので（レ
ベルごとに）良かったです。参加人数が多
かったので最初はついていけるか不安でした
がレベル別に分けてくれたので安心しまし
た。
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Ｑ３もしトップアスリートを目指すならば、どの競技で目指したいですか？（３つまで）

Ｑ４その他、ご意見やご感想がございましたらご記入ください。

・ 継続的に開催があると嬉しいです。

・ 楽しく参加出来ました。姉弟で参加できたのもよかったです。またお願いします。

・ ありがとうございました。

・ 楽しく取り組めていました。ありがとうございました。

子供には幼少期に色々な体験をさせたいのでキッズアカデミーでは「3」の項目にある
ような種目をたくさん開催して頂けるとうれしいです。本日はありがとうございまし
た。

とてもいいイベントで先生達がとても親切で丁寧に全部教えてくれています。運動がと
ても苦手ですが自信がつくようになりました。もっとイベントをお願いします。

コーチが多く本人も楽しそうにやっていたので良かったです。幼稚園で体操もないため
初体験ばかりでしたがいろいろ経験出来て良かったです。また参加したいです。

今日は娘のみの参加で臨みました。遅れての参加快く受付して頂きありがたかったで
す。また2学期も機会がありましたら参加したいです。

苦手意識がありましたが先生方の声かけや励ましで自信が持てたように思います。あり
がとうございました。
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